

# 为传统佳节增添喜庆氛围

## 体彩用行动传播“乐善人生”



俗话说,过了腊八就是年,这个年将持续到正月十五元宵节(2月19日),历时一个多月。一个多月以来,各地体彩分别推出形式多样的公益活动,为困难群体送去节日的慰问,为社区居民送去志愿服务,为遇到困难的人送上及时的帮扶,同时为传统佳节增添喜庆氛围,用行动传播体彩“乐善人生”的发行理念。



今晚大乐透 19018 期推荐:

### 小号强势 奇数热出

大乐透:前区:小号强势,大小比关注 2:1 防 1:4。和值下降,关注 80-100 之间。奇数热出,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双打、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 19019 期推荐:

### 看好奇数 关注大号

七星彩本期复式推荐:347-237-056-156-149-349-147  
二码:47-23-56-56-14-39-14  
一码:7-2-5-5-4-9-1

### 为防亲戚认出

#### 牙买加男子戴尖叫面具领彩票大奖

中了彩票大奖,有的人恨不得广而告之,有的人却连身边人都想瞒着。牙买加一名男子中得彩票大奖后,为不让亲戚们认出,不但匿名,还身披白斗篷、戴黑色手套、头戴尖叫面具领取奖金。

美国《华盛顿邮报》12日报道,这名男子去年11月中得“超级乐透”大奖,奖金1.584亿牙买加元(约合800万元人民币)。为防止家里的穷亲戚纷纷找他借钱,他不仅拖延了54天才去领奖,还准备了一身让人无法认出其真面目的装扮。兑奖时,他匿名称自己叫“A·坎贝尔”。

他回忆中奖经历说:“我就像平时那样,记下电视里公布的中奖号码,去吃了饭,然后才检查自己是否中奖。那天晚上,我查看自己买的彩票,然后冲进浴室,喊道‘我中了,我中了!’”

对于奖金用途,他告诉牙买加《明星报》,他打算买个好点的房子,并表示自己善于理财,“从不借钱”。他自称做点小生意,奖金能帮助他把生意做大。(据新华社)

外域“彩”风

### 把民俗活动送进社区

正月十五闹元宵,欢欢喜喜过大年。在一年一度的元宵佳节即将来临之际,浙江嘉兴体彩携手府南社区,于2月15日共同开展了“欢乐元宵”志愿服务行活动,与社区居民一起欢度佳节。

元宵节是中国传统的节日,猜灯谜又是元宵节必不可少的环节。当日虽然阴雨绵绵,可是挡不住男女老少的猜谜热情。一条条五彩缤纷的谜语条挂在社区大厅,增添了

喜庆的气息,社区居民陆续来到大厅,开始猜谜语。大厅里,有为了猜谜绞尽脑汁的,有猜中谜语豁然开朗的,也有猜对谜语拿到奖品笑容满面的,欢笑声、遗憾声、讨论声此起彼伏,好不热闹。

吃元宵也是元宵节的传统习俗,糯米做成的汤圆寓意着团团圆圆和红红火火。嘉兴体彩志愿者和社区热心人一起,给社区居民送上诚意满满又软糯可口的汤

圆,寓意一年都能吉祥团圆。体彩志愿者还将煮好的汤圆送到孤寡、特困家庭户。

嘉兴体彩举办的本次进社区活动,不仅弘扬了优秀的民俗文化和生活,也进一步加强了嘉兴体彩和府南社区结对共建的关系,将体彩文化用传统活动展现出来,把“公益体彩,乐善人生”的理念用志愿活动传播出去。

### 把生活物资送到居民手中

近期,全国多地体彩分别举行了形式多样的慰问活动,把生活物资送到困难群体手中。

2月6日,新疆体育局和体彩中心为巴楚县阿拉格乡喀拉艾肯10村举行“助力脱贫攻坚送温暖公益体彩乐善行”活动,为当地贫困村民送去羽绒服、面粉、清油等慰问品。此外,国家体育总局体彩管理中心还委托新疆体彩中心向喀什地区巴楚县的3个贫困村赠送了2200件棉衣。

喀拉艾肯村村民吐尔逊古丽·热合曼表示,“收到春节礼物,我很高兴,这件衣服不光暖了我的身体,也暖了我的心,谢谢你们!”

1月29日,山东体彩来到泰安市东平县新湖镇,看望乡村振兴服务队,分组走访慰问贫困户,为困难群众送去慰问品和慰问金。72岁的李女士是后泊村的村民,老伴去世多年,她孤身一人住在80年代初修建的土房中,家里连一件像样的电器都没有。收到体彩中心送来的慰问品后,她说:“感谢体彩中心的帮助,也请大家放心,我的身体还行,会好好地生活下去。”

山东体彩此次共慰问了新湖镇东泊村、窦府营村等5个村的32户困难家庭,给每个家庭送去花生油、大米以及600元慰问金。

湖南湘西体彩在春节前举行

了“公益体彩温暖新春”系列活动。1月28日,湘西体彩一行来到泸溪县合水镇溪州村,走访慰问困难群众,为该村15户五保户和贫困户分别送去棉被和慰问金。1月31日,湘西体彩来到保靖县清水坪镇,为20个村送去篮球等体育器材。活动现场不仅有激烈的篮球比赛,还有精彩纷呈的文艺表演。此外,湘西体彩还对教体战线道德模范及特困职工家庭进行了慰问,为他们送上体彩的祝福与关怀。

值得一提的是,新疆、山东等地体彩均派出专员参与当地的脱贫攻坚活动,为助力乡村振兴、决胜脱贫攻坚贡献力量。

### 把做公益的机会带进庙会

春节期间,体彩顶呱刮不休市,多地体彩把顶呱刮带进庙会、花市,在方便大众购彩的同时,也为大家提供了随手做公益的机会。

从春节到元宵节,海南体彩在海口万绿园万春会等顶呱刮户外销售点同步销售顶呱刮彩票,给广大民众节日生活增添了更多喜庆元素的同时,也为大家提供了随手

做公益的机会。因为,购彩者每购买一张价值10元的顶呱刮彩票,就有2元进入体彩公益金,广泛用于民生事业。

猪年春节,为满足广大民众节日购彩需求,海南体彩再次携手万春会以及全省其他市县人流量大的区域,集中设立顶呱刮户外销售展示体验区。据统计,从除夕

到初六这短短一周时间,当地即开票的销量迅猛增长。

此外,广东各地体彩也把顶呱刮带进花市。逛花市,购体彩;中大奖,献爱心,已成为众多当地民众的一个习惯。

猪年春节,体育彩票频频亮相,为困难群体送去关爱,与更多人一起“乐善人生”。(艾禾)